

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 52

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.05.2010 02:18:00

**формирования заключения врача:** 19.05.2010 21:43:17

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/144522/answer/144612>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей! 1. Если у одного из партнеров выявлена уреоплазма, то от нее надо лечиться обоим, тем более, что планируется беременность. Уреоплазма передается половым путем и является возбудителем воспалительных заболеваний мочеполовых органов и у женщин, и у мужчин. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий уреоплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, может служить причиной бесплодия и выкидышей, замерших беременностей, мертворождений. У мужчин уреоплазма вызывает воспаление мочеиспускательного канала (уретрит), воспаление предстательной железы (простатит), воспаление придатка яичка (эпидидимит). В настоящее время проводится исследование по связи уреоплазм и рака предстательной железы. 2. В анализе секрета простаты не должно быть никаких бактерий. Удачи.